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Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Care este vectorul "de tati" pentru arborele cu radacina °

din figura alaturats? (4p.)
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O lista liniara simplu Tinlantuita, alocata dinamic, | a=p;
memoreazd in campul ref al fiecidrui nod adresa |While (a->ref != NULL)
urmatorului nod din listd sau NULL n cazul in care nu | { b=a&;

a=a- >ref;

existd un nod urmator. Lista contine cel putin 5 noduri,
adresa primului nod este memorata in variabila p, iar }
variabilele a si b sunt de acelasi tip cu p. Adresa carui nod
va fi memorata in variabila b, dupa executarea secventei
alaturate de program? (6p.)

b. Penultimul nod al listei

Nodul aflat Tn mijlocul listei

Ultimul nod al listei d. Nodul al treilea din lista

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Scrieti listele de adiacenta prin care este reprezentat un exemplu de graf neorientat conex,
cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6, care este eulerian, dar NU este hamiltonian. (4p.)

Scrieti ce se afiseaza pe
ecran Tn urma executarii
secventei de program
alaturate, in care variabila s
memoreaza un sir de cel mult
12 caractere, iar variabila i

char s[13]="abcdef ghoi d";
i =0;
cout<<strlen(s); |
while (i<strlen(s))
if (strchr("aeiou",s[i])!=NULL)
strcpy(s+i, s+i +1);

printf("o%d",strlen(s));

el se i ++;

este de tip intreg. 6p.

printf(" %",s);

Scrieti un program C/ C++ care citegte de la tastaturd un numar natural n (2<n<25) gi apoi
construieste Tn memorie o matrice cu n linii si n coloane, numerotate de la 1 la n, ale carei
elemente primesc valori dupa cum urmeaza:

- elementele aflate pe diagonala secundara sunt toate nule;

- elementele de pe coloana i (1<i <n), aflate deasupra diagonalei secundare, au valoarea
egalacui;

- elementele de pe linia n-i +1 (1<i <n), aflate sub diagonala secundara, au valoarea egala
cui .

Programul afiseaza pe ecran matricea construita, cate o linie a matriceipe| 1 2 3 0
cate o linie a ecranului, elementele fiecarei linii fiind separate prin cateun| 1 2 0 3
spatiu. 1022
Exemplu: pentru n=4 se va afiga matricea alaturata. (lop)| 0111
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